

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VASLUI**  
**COMUNA VETRIȘOAI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astazi 27 iunie 2019 în ședința ordinară a Consiliului local Vetrișoiaia, județul Vaslui

Consiliul local al comunei Vetrișoiaia, județul Vaslui a fost convocat în ședință ordinară în data de 27.06.2019, ora 15:00 prin Dispoziția Primarului nr. 196 din 21.06.2019.

Sunt prezenti, potrivit registrului de semnături pastrat de secretarul comunei, 13 din 13 consilieri locali în funcție.

Președintele ședinței, d-l consilier Nistor Costel, constată că ședința este legal constituită și propune ordinea de zi așa cum rezultă din Dispoziția de convocare:

- 1.) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local etapa a –II a 2019;
- 2.) Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică, în condițiile legii, a trei imobile de teren în suprafață totală de 4.723 mp teren intravilan, aparținând domeniului privat al comunei Vetrișoiaia, situate în sat Vetrișoiaia, comuna Vetrișoiaia, județul Vaslui;
- 3.) Proiect de hotărâre privind organizarea manifestarilor culturale “Ziua comunei Vetrișoiaia” - 18 august 2019;
- 4.) Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului cadru pentru acordarea ajutoarelor de urgență familiilor sau persoanelor singure aflate în situații deosebite stabilite prin Hotărârea Consiliului Local, conform art.41 din Hotărârea Guvernului nr.50/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.416/ 2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare;
- 5.) Proiect de hotărâre pentru aprobarea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică pe raza comunei Vetrișoiaia, județul Vaslui;
- 6.) Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și cu 13 voturi “pentru” se aprobă ordinea de zi propusă.

Președintele ședinței supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 29.05.2019,

Cu 13 voturi “pentru”, s-a aprobat procesul verbal.

- D-l Primar: - propune suplimentarea ordinii de zi cu punctului nr. 6 - Proiectul de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și temei de proiectare pentru obiectivul de investiției "Construire garaj", în comuna Vetrișoiaia, județul Vaslui

Se supune la vot noua ordine de zi și cu 13 voturi “pentru” se aprobă ordinea de zi propusă.

**Punctul 1 al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local etapa a –II a 2019;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre, explică modificările care au intervenit.

Nu mai sunt discutii. Cu 13 voturi “pentru”, s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

**Punctul 2 al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică, în condițiile legii, a trei imobile de teren în suprafață totală de 4.723 mp teren intravilan, aparținând domeniului privat al comunei Vetrișoiaia, situate în sat Vetrișoiaia, comuna Vetrișoiaia, județul Vaslui;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre, explicând faptul că propunerea de vanzare a celor trei loturi revine urmare a solicitărilor avute din partea domnisoarei Stan Diana Georgiana și a domnului Paduraru Mircea;

D-l Chiriac: - prețul minim de pornire a lotului de 990 mp. este de 3,5 Euro/mp., lotul 2 în suprafață de 1.757 mp. este de 3,5 Euro/mp. iar pentru lotul 3 în suprafață de 1.976 mp. este de 3,6 Euro/mp. ținând cont de poziționarea acestora.

Nu mai sunt discuții. Cu 13 voturi “pentru”, s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

**Punctul 3 al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind organizarea manifestărilor culturale “Ziua comunei Vetrișoia” - 18 august 2019;

D-l Chiriac: - dă citire expunerii de motive și proiectului de hotărâre, explicând suma necesară și programul zilei de 18 august 2019.

D-l Lupu: - explică faptul că până la momentul de față au fost încheiate mai multe contracte cu artiști de muzică populară, precum: Zenaida Julea, Margareta Clipa și Fanfara de la Valea Mare, iar pentru muzica pop, fiind contactat Mateo. În suma propusă pentru acest eveniment, sunt incluse sonorizarea, artificii, un aperitiv pentru invitați și închirierea scenei.

Nu mai sunt discuții. Cu 13 voturi “pentru”, s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

**Punctul 4 al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului cadru pentru acordarea ajutoarelor de urgență familiilor sau persoanelor singure aflate în situații deosebite stabilite prin Hotărârea Consiliului Local, conform art.41 din Hotărârea Guvernului nr.50/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.416/ 2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre și explică necesitatea aprobării acestui proiect;

D-l Nistor: - am dori să știm persoana care au beneficiat în acest an de sprijin financiar.

D-l Primar: - explică situația întâlnită de curând pe raza comunei noastre, cea privind cadavrul găsit în râul Prut, unde a fost nevoie să ne ocupăm de înhumarea acestuia; Alte cazuri întâlnite în acest an fiind Cătălina Roman, Stan Angelica și Frumuzache.

Nu mai sunt discuții Cu 13 voturi “pentru”, s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

**Punctul 5 al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre pentru aprobarea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică pe raza comunei Vetrișoia, județul Vaslui;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre, explicând necesitatea formării echipei mobile pentru intervenție de urgență, în cazurile de violență domestică.

Nu mai sunt discuții Cu 13 voturi “pentru”, s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

**Punctul 6 al ordinii de zi:** Proiectul de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și temei de proiectare pentru obiectivul de investiție "Construire garaj", în comuna Vetrișoia, județul Vaslui

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre, explicând necesitatea aprobării acestui proiect;

Nu mai sunt discuții Cu 13 voturi “pentru”, s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă;

**Diverse:**

D-l Primar: - informează consilierii locali cu privire la sechestrul pus pe utilajele Asociației Crescătorilor de animale ”Zimbrul Moldovei” Vetrișoia.

D-l Hristian: - explică cum de s-a ajuns în această situație.

D-l Primar: - aduce la cunoștință Consiliului Local că așteaptă programarea de la București pentru proiectul ”Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoierului de grajd, în comuna Vetrișoia, județul Vaslui” și faptul că perioada de depunere a proiectului privind pompele de căldură și stația de biogaz a fost prelungită până la 31.12.2019. Este posibil ca terenul pe care dorim să

construim o stație de tratare a apei să ajungă în proprietatea UAT Vetrișoia, am avut discuții cu viitoarea proprietară și a înțeles necesitatea investiției pentru comunitate.

D-l Neagu: - când se fac șanțurile pe strada cu Grădinița? Ne intră apa în curți, strada este proiectată mult prea sus față de nivelul gardului.

D-l Primar: - cunoaștem situația de pe această stradă, o să discutăm cu constructorul pentru a găsi cea mai bună soluție, încă un lucru bun în cadrul acestui proiect este că o să facem poduri de acces pentru fiecare curte fără cheltuieli pentru beneficiari.

Nu mai sunt discuții.

D-l președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal în 3 exemplare, din care:

- un exemplar dosar ședință;
- un exemplar Instituția Prefectului Județul Vaslui;
- un exemplar la Avizier Juridic Primărie și s-a publicat pe site-ul primăriei [www.primariavetrisoia.ro](http://www.primariavetrisoia.ro).

Președintele ședinței,  
Consilier: Costel Nistor



Contrasemnează,  
Secretar comună  
Ionela Steluța Darie